

探访锦里秘诀之定位篇

三国文化的“加减法”



独特性:历史文化包装仿古街道

彭建平介绍说,锦里古街的定位,着力于文态,形态和业态的完整实现,锦里的文态就是三国文化、传统文化风情;形态就是那条蜿蜒的仿古街道、院落;业态则是以川西民俗风情为主的餐饮酒吧、住宿、民间工业及非物质文化遗产项目展示、地域特色产品系列展销。

“产业化改革的锦里模式,很值得我们学习和借鉴。”采访团李遵刚介绍说,锦里依托成都武侯祠厚重的历史内涵和文化给养,为文化产业提供了雄厚的基础。目前,临沂以诸葛亮为核心的三国文化建设仍处于发展阶段,以此延伸的文化产业链条也处于摸索时期,需要实现由量变到质变的转化。细节方面,建筑风格不应贪大求洋,而应

在精细、精致和文化内涵方面多做文章。“一条550米的街道汇聚最大人气和财力,这值得我们思考,锦里街的规划上有曲径通幽之感,一眼看不到头,意犹未尽,再寻有柳暗花明之感;如果一条同样的街道,一眼看到尽头,就让游客失去了新鲜感。”

仿古要仿出水平,避免表露出人为的痕迹,这也是定位之一。“锦里完全是人工再造,但是给人一种历史的厚重感。”李遵刚说,借鉴锦里模式,临沂打造诸葛亮品牌,临沂应该将三国文化、沂蒙民俗文化和时尚元素等有机结合,扩大延伸三国文化的内涵,临沂仿古街道应该用历史文化来包装,古色古香,耐人寻味。片/文 本报记者 孙贵坤

“绝敌之资,唯仰锦耳。”《三国志》中记载,诸葛亮在蜀汉“创业”,使成都成为三国文化的代表。

而今,以武侯祠博物馆为代表的成都人传承诸葛亮的创业智慧,谱写文化产业“创业”新篇章。

一条全长550米的巷子,年收入就达2000多万元,这是成都武侯祠三国文化的展示中心、传播中心和文化产业的重要基地,是文化产业探索的成功样本,更是递向全国乃至世界的文化名片。

以锦里模式为代表的文化产业成功之道是什么?其玄机何在?对于文化产业方兴未艾的临沂市又有哪些启迪?

本报《探访诸葛亮文化足迹·诸葛亮文化之旅》今起推出《探访锦里秘诀》,共分定位篇、文化篇、管理篇和营销篇四个篇章。

加减法:500米古巷一年揽客400万人

漫步锦里,是一种生活的享受。

锦里的布局完全符合传统审美习惯,既有探古寻幽之妙,又有商业休闲之娱。

锦里,是武侯祠博物馆投入大量财力与智力打造的一处仿古街区,550米的古巷,年游客量达400多万人次。

“一条340米长的街道最宽处6米左右,平均宽度为3至4米,这是锦里商业成功的要素之一。”成都武侯祠博物馆副馆长彭建平告诉记者,

在最初锦里建筑风格的设计方面,他们派出专业团队,到全国各地考察,对秦汉三国建筑文化进行了深入剖析。文化商业地产街道宽度的大小是商业的致命因素,以琴台路为例,琴台路属于内环线路人流量大并且通车,其街道宽度24米,由于车流量大,人气流失不能汇聚商气,致其留下商业失败教训。与琴台路商业形成鲜明对比,锦里的街道宽度仅为3-4米,对聚集人流起到了关键作用,商业地产自然也就火爆。

“建筑与功能有了规划,细节方面也要进行规划。”彭建平说,在武侯祠核心文物区做减法,保证其纯正的历史文化味;同时,在锦里空间区域做加法:以“三国”为根,三国文化+四川民俗+非遗展示……

“最大限度避免同质化竞争。举例说,有一家编制竹篮的,就绝不允许有第二家出现,游客看到的每一个景点都具有独特性。”彭建平介绍说,锦里拥有独特的文化价值,才得以进一步被认同、提升和传承。

第四届中国·临沂诸葛亮文化旅游节
探访诸葛亮文化之旅
诸葛文化之旅
智圣汤泉 山东·沂南 TEL: 0539-3333336

临沂华东医院 | 泌尿外科
Linyi Huadong Hospital

惠民医讯

即日起,性激素六项,细菌培养,精子分析,前列腺检查,泌尿感染检查费360元全免

尖端技术 给力男性健康

临沂华东医院泌尿外科,8年来一直注重于技术的创新,与上海多家医院泌尿外科开展技术合作交流,拥有腹腔镜、前列腺包切镜、膀胱镜及前列腺电切设备等,男性性功能康复治疗第25号泌尿外科尖端设备,由黄荣学主任主持,高正非主任主持,吕列军主任主持,李中强主任主持,共同组成泌尿外科尖端技术专家团队,完善的设备,先进的理念,雄厚的队伍,确保每一位男科病人都能获得最优质的诊断,收获身体与健康的美好时光。

前列腺疾病

★ 前列腺分型疗法

1. 第三代高压微新技术:在电脑控制下定位准确,破坏前列腺组织药物的屏障,安全无创,达到彻底杀灭病菌的目的。专业治疗由腺体组织增生引起的感染性前列腺炎。
2. 前列腺螺旋导融系统:集热效应,卷缩腺体,松动按摩力一体。有利药物渗透吸收,对非感染性前列腺炎有效。
3. 膀胱镜、腹腔镜介入术:微创手术传统前列腺增生、肥大、腺肌、腺瘤等。

包皮、包茎

★ 微创技术成就精品泌尿外科

微创包皮手术必须在无菌、无尘、洁净手术室和临床经验丰富的专业麻醉师配合完成。采用进口麻醉药可微创收线,术中安全无痛,术后不用拆线。其次在缝合方式上,采用美容式内线缝合,从外观看不到线头线眼,愈合后光滑美观,恢复后跟没做过手术一样。微创包皮手术能有效提高男性性功能,促进夫妇生活和谐。同时开展静脉曲张、疝气、鞘膜积液等泌尿外科疾病。

泌尿生殖系统感染疾病

★ 无创基因综合疗法

泌尿系统感染临床症状表现为尿频,尿急,尿痛,尿道口红肿,刺痛及脓性分泌物等;生殖部位出现红肿,痒包等。全身或手足,足等不明原因发热,个别人有发热,乏力,腰痛,全身浅表淋巴结肿大,体重明显减轻等。通过基因芯片细菌病毒检测系统能精确的查出致病微生物;采用无创基因综合疗法,破坏病毒的基因生物链,增强体内自有微生物吞噬病毒的活力,达到彻底治疗的目的。

男性功能障碍

治疗方法 男性功能康复术 背神经自控术

男性功能康复术:采用中西医药物调理原理,刺激性神经及性腺轴,增强机体免疫力,恢复男性性功能。
背神经自控术:精准找出男性敏感神经,降低阴茎头敏感性,根治导致男性功能障碍的根本原因进行治疗,解决了传统疗法无法彻底治愈的难题。一次小手术就可以让爱更持久。

生殖器短小

治疗方法 首创自体移植疗法

微创阴茎延长术:由30多年临床经验的专家与纯金主任亲自操作,在原阴茎延长术基础上进行了改良,用了微创高理技术。该手术不但能使阴茎有效延长3.5cm,而且几乎不留疤痕,大大地缩小了阴茎延长术对阴茎美观的影响,简便易行,损伤小,痛苦小,效果好。

咨询热线 2907888

乘车路线

临沂市金雀山路与临西四路交汇处苗庄小区北门
新汽车站乘32、38路到华东医院下车;
3、31、62路到苗庄小区下车,往东200米

在线咨询

QQ咨询: 100290788

网站预约: www.lyhdyy.com